
ATA DA SEPTUAGESIMA TERCEIRA SESSÃO ORDnqARIA DA QUARTA SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA DECIMO SEXTA LEGISLATURA, EM .I0-8-201 6.

Aós dez dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezesseis, reuniu-se, no Plenário Ana Terra
do Palácio Aloísio Filho, a Câmara Municipal de Porto Alegre. As quatorze horas e quinze
minutos, foi realizada a segunda chamada, na qual registraram presença Dinho do Grêmio, Dr.
Goulart, Fernanda Melchionna, Guilhemle Socias Villela, .Idenir Cecchim, Jogo Cardos Nedel,
José Frestas, Kevin Krieger, Mauro Pinheiro, Paulinho Motorista, Paulinho Ruben Berta e Paulo
Brum. Constatada a ex.istência de quórum, o Presidente declarou abertos os trabalhos.. Ainda,
durante a Sessão, registraram presença Adeli Self, Airto Ferronato, Bemardino Vendruscolo,
Cassio. Trogildo, Clàudio Janta, Delegado Cleiton, Dr. Thiago, Elizandro Sabino, João Bosco
Vaz, Lourdes Sprenger, Luciano Marcantânio, Marcelo Sgarbossa, Márcio Bens Ely, Mauro
Zacher, Rodrigo Maroni, SoÊia Cavêdon, .Tarciso Flecha Negra, Valter Nagelstein e Waldir
Canal. A MESA, foram encaminhados: os Projetos de Lei do Legislativo n's 169 e 170/16
(Processos n" 1686 e 1728/16), de autoria de Cassio Trogildo; o Projeto de Lei do Legislativo
n' 130/1 6 (Processo n' 1387/16), de autoria de Kevin Krieger; o Prometo de Lei do Legislativo ü'
167/16 (Processo n' 1657/16), de autoria de Rodrigo Maroni; e o Prometo de Lei do Legislativo
n' 166/16 (Processo n' 1 632/16), de autoria de SoHla Cavedon. Após, foi apregoado o Oficio n'
738/16, do Prefeito, encaminhando Veto Parcial ao Projeto de Lei do Legislativo n' 049/12
(Processo n' 0621/12). A seguir, foi apregoado Requerimento de autoria de Eng' Comassetto
(Memorando n' 059/16), deferido pelo Presidente, solicitando autorização para representar
extemamente este Legislativo, no dia dez de agosto do corrente, na Audiência Púbica sobre o
Modelo de Gestão e Atendimento do Grupo Hospitalar Concepção, no auditório do Palácio do
Ministério Público do Estado do Rio Grande do Sul, às treze horas e trinta minutos, em Porto
Alegre. Também, foi apregoado o Memorando n' 080/16, de autoria de Jussara Cony,
informando, nos termos dos $$ 6' ê 7' do artigo 227 do Regimento, sua participação, no dia dez
de agosto do corrente, na Audiência Púbica sobre o Modelo de Gestão e Atendimento do Grupo
Hospitalar Conceição, no auditório do Palácio do Ministério Público do Estado do Rio Grande
do Sul, às treze horas e trinta minutos; em Porto Alegre. Em prosseguimento, foi iniciado o
período de COMUNICAÇOES, hoje destinado: nos.termos do artigo 1 80, $ 4', do Regimento, a
tratar do tema inclusão escolar' Compuseram a Mesa: Guilherme Socias Villela, presidindo os
trabalhos; e Olha Solange Herval Souza, integrante da Sala de Integração e Recursos da Escola
Municipal de Ensino Fundamental Dolores Alcaraz. Caldas e úembró do Fórum pela Inclusão
Escolar.'Após, o Presidente concedeu a palavra, nos termos do artigo 1 80, $ 4', incisos l e 11, a
Olha Solange Herval Souza, que se pronunciou sobre o tema em debate. Em
COMUNICAÇOES, nos termos do artigo 1 80, $ 4'J inciso 111, do Regimento, pronunciaram-se
Solta Cavedon, Marcelo Sgarbossa e Paulinho Ruben certa. Em prosseguimento, o Presidente
concedeu a palavra, para considerações nlnais, a Olha Solange Herval Souza. A seguir,
transcorreu o período de Grande Expediente, sem pronunciamentos. Em PAUTA, Discussão
Preliminar, estiveram: em I' Sessão, o Projeto de Lei Complementar do Legislativo n' 008/12,
discutido por Soba Cavedon, e o Prometo de'Lei do Legislativo n' 096/16, este discutido por
Soíia Cavedon e Delegado Cleiton; em 2' Sessão,.o Prometo de Lei do Legislativo n' 246/15,
discutido por Adeli Self. Na ocasião, foi apregoado Requerimento de autoria de Mauro Zacher,
solicitando Licença para Tratamento de Saúde no dia oito de agosto do corrente. Em
COMUNICAÇÃO DE LÍDER, pronunciaram-se Femanda Melchionna, Adeli Self, Tarciso
Flecha Negra, Pauzinho Ruben Berta, SoHla Cavedon, Clàudio Janta, Mauro Pinheiro e Idenir
Cecchim. As dezasseis horas e seis minutos, o Presidente declarou encerrados os trabalhos,
convocando os vereadores para a próxima sessão ordinária. Os trabalhos foram presididos por
Guilherme Socias Villela e secretariados por Delegado Cleiton. Do que foi lavrada a presente
Ata, que, após distribuída e aprovada.sç® assinada pelo I' Secretário e pelo Presidente.
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